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DETERMINATION DE L'HYPOTENUSE

B

CALCUL DE L'HYPOTHENUSE

Pour calculer I'nypoténuse d’'un triangle
rectangle on applique directement le théorg
de Pythagore c'est-a-dire :

Le c6té de I'hypoténuse au carré est égal 3
somme des autres cotés au carré
BC2 = AB?2 + AC?

A Ne pas oublier de prend
la racine carré a la fin du
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calcul

CALCUL D’'UN AUTRE COTE QUE L’'HYPOTHENUSE

Pour calculer un autre c6té que I'hypoténus
on soustrait I’hypoténuse au carré a l'autre
coOté au carré

A Ne pas oublier d
prendre la racine carré a

la fin du calcul

sExemple
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